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ПРОТОКОЛ N 20
чергових Загальних зборів 

Публічного акціонерного товариства 

«Кременчуцький колісний завод»

м. Кременчук                                                                         14 березня 2014 року
Дата проведення Загальних зборів:      14 березня 2014 року
Місце проведення  Загальних зборів:   Полтавська обл., м. Кременчук, пр. Ярославський,  буд. 8, приміщення адміністративного корпусу, 

3-й поверх, конференцзал
Час відкриття Загальних зборів:           16 год. 00 хв.

Дата складення переліку акціонерів, 

які мають право на участь у 

Загальних зборах:                                 на 24 годину  10 березня 2014 року

Реєстрацію акціонерів (представників акціонерів), які прибули для участі у чергових Загальних зборах публічного акціонерного товариства “Кременчуцький колісний завод”, провела  депозитарна установа ТОВ «Кремінь Брок», з якою укладена відповідна додаткова угода № 9 від 28 лютого 2014 року до Договору про відкриття рахунків у цінних паперах № 1 від 15 липня  2010 року.

Відповідно до Наказу ТОВ «Кремінь Брок» № 286 від 13 березня 2014 року призначено Реєстраційну комісію у наступному складі:

· Козлова Вікторія Олександрівна – Голова Реєстраційної комісії;

· Циганюк Марина Вікторівна – член Реєстраційної комісії;

· Уколова Світлана Сергіївна – член Реєстраційної комісії.
Реєстрація акціонерів здійснювалась у день проведення та за місцем проведення Загальних зборів згідно з переліком акціонерів, які мають право на участь у Загальних зборах (реєстром власників ЦП ПАТ «КрКЗ») станом на 24 годину 10 березня 2014 року.

Реєстрацію почато:  14 год. 00 хв.
Реєстрацію  закінчено: 15 год. 30 хв.

Загальні збори ПАТ «КрКЗ» відкрила Голова Реєстраційної комісії Козлова В.О., яка надала наступну інформацію: 

Загальна кількість осіб, включених до переліку акціонерів, які мають право на участь у Загальних зборах: 7 245 (сім тисяч двісті сорок п`ять) акціонерів, які володіють простими іменними акціями у кількості 8 734 840 штук. Одна акція відповідає одному голосу.

На рахунку емітента акцій немає. 
На Загальних зборах присутні 32 акціонера (представників акціонерів), які володіють  простими іменними акціями (голосами) у кількості 8 218 296 штук, що складає 94,09 % від загальної кількості акцій. 
Загальна кількість голосів акціонерів – власників голосуючих акцій Товариства, які зареєструвалися для участі у Загальних зборах: 8 218 296 голосів, що складає 94,09 % від загальної кількості голосуючих акцій.

Згідно ст. 41 Закону України “Про акціонерні товариства”, чергові Загальні збори               ПАТ «КрКЗ» мають кворум, який складає 94,09 %. 

Перелік акціонерів, які зареєструвалися для участі у чергових Загальних зборах               ПАТ «КрКЗ» за підписами Голови зборів, секретаря зборів та Голови Реєстраційної комісії додається до протоколу зборів.

Письмових скарг та заяв щодо процедури реєстрації не отримано.

Чергові Загальні збори Публічного акціонерного товариства «Кременчуцький колісний завод» вважаються відкритими.
Голова Правління-генеральний директор ПАТ «КрКЗ» Машкевич С.Ф.повідомив, що рішенням Наглядової ради (протокол № 81/2013 від 04 лютого 2014 року) згідно п. 7.3.10. Статуту, затвердженого рішенням Загальних зборів акціонерів від 12 квітня 2013 року, Головою чергових Загальних зборів ПАТ «КрКЗ» призначений Соловей Олександр Олександрович, секретарем зборів – Богодист Лілія Яківна.

Машкевич С.Ф. повідомив, що на Загальні збори ПАТ «КрКЗ» запрошені керівники структурних підрозділів підприємства (заперечень від акціонерів не надійшло), та запропонував, для участі у роботі Загальних зборів, обрати робочу Президію у складі:
1. Леготкін Геннадій Іванович               –  Голова Наглядової ради         

2. Слєпинін Олександр Григорович      –  заступник Голови Наглядової ради         

3. Машкевич Сергій Федорович            –  Голова Правління-генеральний директор 

4. Усенко Світлана Олександрівна        –  Голова профспілкової організації

5.  Соловей Олександр Олександрович  –  Голова Загальних зборів Товариства.

Прийнято без заперечень.

Загальні збори ПАТ «КрКЗ» продовжив Голова зборів Соловей Олександр Олександрович.


Голова Загальних зборів ПАТ «КрКЗ» повідомив, що у відповідності зі ст. 35 Закону України «Про акціонерні товариства», в офіційному друкованому органі «Відомості Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку» № 27 (1780) від 10 лютого 2014 року опублікована інформація про проведення чергових Загальних зборів публічного акціонерного товариства «Кременчуцький колісний завод». Крім того, повідомлення розміщено на сайті Товариства та на сайті загальнодоступної інформаційної бази Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку та надіслано листом кожному акціонеру. Зміни та доповнення до порядку денного після опублікування у засобах масової інформації не вносилися.

Тому, порядок денний, затверджений Наглядовою радою ПАТ «КрКЗ» (протокол від 04.02.2014 р. № 81/2013), згідно ст. 37 Закону України “Про акціонерні товариства”, прийнятий до розгляду на чергових Загальних зборах без змін.

Порядок денний:

1. Затвердження умов договору з депозитарною установою ТОВ «Кремінь Брок» щодо передачі їй повноважень лічильної комісії Загальних зборів ПАТ “КрКЗ”. Затвердження регламенту Загальних зборів ПАТ «КрКЗ».

2. Прийняття рішення за наслідками розгляду звіту Правління про результати фінансово-господарської діяльності ПАТ “КрКЗ” за 2013 рік.

3. Прийняття рішення за наслідками розгляду звіту Ревізійної комісії ПАТ “КрКЗ” про результати фінансово-господарської діяльності за 2013 рік та затвердження висновків Ревізійної комісії.

4. Прийняття рішення за наслідками розгляду звіту Наглядової ради ПАТ “КрКЗ” за 2013 рік.
5. Затвердження річного звіту ПАТ “КрКЗ” за 2013 рік.
6. Затвердження розподілу прибутку ПАТ “КрКЗ” та  розміру річних дивідендів за 2013 рік.

7. Розгляд проекту та затвердження плану фінансово-господарської діяльності    ПАТ “КрКЗ” на  2014 рік. 

8. Прийняття рішення про викуп Товариством розміщених ним акцій.
9. Внесення змін до Статуту ПАТ “КрКЗ” та затвердження нової редакції Статуту ПАТ “КрКЗ”.
Голова Загальних зборів повідомив, що  відповідно до п. 7.2.2 Статуту ПАТ «КрКЗ», затвердженого рішенням чергових Загальних зборів акціонерів від 12.04.2013 року, на засіданні Наглядової ради від 04 лютого 2014 року (протокол № 81/2013) було прийняте рішення доручити ведення підрахунку голосів з питань порядку денного депозитарній установі ТОВ “Кремінь Брок”, з якою підписана відповідна додаткова угода № 9 від 28 лютого 2014 року до Договору про відкриття рахунків у цінних паперах № 1 від 15.07.2010 року. Відповідно до Наказу № 286 від 13 березня 2014 року ТОВ «Кремінь Брок» призначено лічильну комісію у складі:
· Козлова Вікторія Олександрівна – Голова лічильної комісії;

· Циганюк Марина Вікторівна – член лічильної комісії;

· Уколова Світлана Сергіївна – член лічильної комісії.

Поступила пропозиція Голови Загальних зборів Солов`я О.О. перейти до розгляду питань порядку денного.

П И Т А Н Н Я   № 1
Затвердження умов договору з депозитарною установою ТОВ «Кремінь Брок» щодо передачі їй повноважень лічильної комісії Загальних зборів ПАТ “КрКЗ”. Затвердження регламенту Загальних зборів ПАТ «КрКЗ».
СЛУХАЛИ: Доповідь  Голови  Правлiння – генерального директора Машкевича С.Ф. з інформацією щодо передачі повноважень лічильної комісії Загальних зборів ПАТ «КрКЗ» депозитарній установі ТОВ «Кремінь Брок». 
Машкевич С.Ф. повідомив, що згідно укладеної додаткової угоди № 9 від 28 лютого           2014 року до Договору на відкриття рахунків у цінних паперах від 15.07.2010 року № 1 до функцій ТОВ «Кремінь Брок» як лічильної комісії входить підрахунок голосів за результатами прийняття рішень з питань порядку денного, надання роз`яснень щодо порядку голосування та інших питань, пов`язаних із забезпеченням проведення голосування на Загальних зборах Товариства. Додаткова угода складена одноразово на проведення чергових Загальних зборів, що відбудуться 14 березня 2014 року та набирає чинності з моменту її затвердження Загальними зборами ПАТ «КрКЗ».

 Машкевич С.Ф. запропонував затвердити регламент роботи Загальних зборів, а саме:

Доповідь по другому питанню порядку денного - до 30 хв.; інші доповіді - до 15 хв.; виступи в обговоренні питань порядку денного – до 5 хв.; інформація - до 5 хв.; довідки – до 3 хв. По всім питанням порядку денного голосування на Загальних зборах проводити за допомогою бюлетенів для голосування за принципом: одна акція – один голос. 
Голова Правління-генеральний директор Машкевич С.Ф. звернувся до акціонерів із пропозицією щодо затвердження умов договору з депозитарною установою ТОВ «Кремінь Брок» щодо передачі їй повноважень лічильної комісії чергових Загальних зборів ПАТ “КрКЗ” та затвердження регламенту чергових Загальних зборів ПАТ “КрКЗ”.
ПРОЕКТ РІШЕННЯ: 
 1.1. Умови договору з депозитарною установою ТОВ «Кремінь Брок» щодо передачі їй повноважень лічильної комісії Загальних зборів ПАТ «КрКЗ»  ЗАТВЕРДИТИ.

1.2. ЗАТВЕРДИТИ наступний регламент Загальних зборів ПАТ «КрКЗ»: доповідь по другому питанню порядку денного - до 30 хв.; інші доповіді - до 15 хв.; виступи в обговоренні питань порядку денного – до 5 хв.; інформація - до 5 хв.; довідки - до  3 хв.       По всім питанням порядку денного голосування на Загальних зборах проводити за допомогою бюлетенів для голосування за принципом: одна акція – один голос. 
Поступила пропозиція перейти до обговорення першого питання порядку денного. 

Бажаючих виступити не було.
ПІДСУМКИ ГОЛОСУВАННЯ.
Голоси розподілилися наступним чином:

«ЗА» - 8 218 089 голосів, що становить 99,99748 %  від загальної кількості голосів, присутніх на зборах;  

«ПРОТИ» - 207 голосів, що становить 0,00252 % від загальної кількості голосів, присутніх на зборах;  

«УТРИМАЛИСЬ» - 0 голосів, що становить 0 %  від загальної кількості голосів, присутніх на зборах.

Бюлетенів, що визнані недійсними немає.
ПРИЙНЯТЕ РІШЕННЯ: 
1.1. Умови договору з депозитарною установою ТОВ «Кремінь Брок» щодо передачі їй повноважень лічильної комісії Загальних зборів ПАТ «КрКЗ»  ЗАТВЕРДИТИ.

1.2. ЗАТВЕРДИТИ наступний регламент Загальних зборів ПАТ «КрКЗ»: доповідь по другому питанню порядку денного - до 30 хв.; інші доповіді - до 15 хв.; виступи в обговоренні питань порядку денного – до 5 хв.; інформація - до 5 хв.; довідки - до  3 хв.  По всім питанням порядку денного голосування на Загальних зборах проводити за допомогою бюлетенів для голосування за принципом: одна акція – один голос. 
П И Т А Н Н Я   № 2

Прийняття рішення за наслідками розгляду звіту Правління про результати фінансово-господарської діяльності ПАТ “КрКЗ” за 2013 рік.

СЛУХАЛИ: Звіт Голови Правлiння-генерального директора Машкевича С.Ф. про результати фінансово - господарської діяльності ПАТ «КрКЗ» за 2013 рік. 

Машкевич С.Ф. ознайомив присутніх з показниками фінансово-господарської діяльності підприємства за 2013 рік, складеними у відповідності з вимогами міжнародних стандартів фінансової звітності. У 2013  році ПАТ «КрКЗ» отримано чистого прибутку в сумі 5 944 тис. грн., що складає 36,5 % від запланованої суми. На такий результат склали вплив наступні фактори: жорстка конкуренція на ринку колісної продукції, внаслідок чого підприємство вимушено було знижати ціни; падіння курсу російського рубля, що призвело до недоотримання чистого прибутку на суму  2 млн.грн. чистого прибутку; збільшення плати за користування кредитними коштами на 2 076 тис.грн.; збільшення витрат на 1 грн. випущеної продукції на 2,7 коп.(при плані 92,4 коп. фактичні витрати склали 95,1 коп.).


Голова Правління-генеральний директор Машкевич С.Ф. повідомив, що у 2013 році збільшилась реалізація коліс: відвантажено 2 366 тис. шт. коліс, що склало 111 % від обсягів відвантажених коліс у 2012 році. Колеса до легкових автомобілів займають більшу частину в обсязі реалізованої продукції. Значно збільшилася реалізація коліс до автомобілів малої вантажопідйомності – за звітний рік відвантажено 237,77 тис. шт. (у 2012 році – 149,85 тис. шт.) – зростання склало 158 %. Але у 2013 році  зменшилась реалізація коліс до тракторів, причепів та іншої сільськогосподарської техніки – 184,54 тис. шт. причепів, що на 11,4% менше ніж у               2012 році; та коліс до комбайнів – реалізовано 34 тис. шт., що на 6 % менше ніж у 2012 році.  Збільшилась закупівля коліс дилерами України та країн СНД на 23,5 %.  Через відкритий у            2012 році Інтернет-магазин, у звітному році було реалізовано 2,29 тис. шт. коліс на сумму 560,028 грн., що в 2 рази більше ніж  за 2012 рік.

Машкевич С.Ф. детально проаналізував питання конкуренції на ринку колісної продукції, питання реалізації та якості продукції. З метою підвищення конкурентоспроможності продукції та якості продукції у звітному році розроблено та освоєно 20 нових виробів, освоєні нові технології, обладнання та виконано ряд модернізацій діючого устаткування. 

На покращення соціальних умов було витрачено 3 121 тис. грн. Виконані всі заплановані комплексні заходи щодо досягнення встановлених нормативів безпеки та підвищення існуючого рівня безпеки праці.
Голова Правління-генеральний директор Машкевич С.Ф. виступив із пропозицією щодо затвердження звіту Правління про результати фінансово-господарської діяльності                   ПАТ «КрКЗ» за 2013 рік. 

ПРОЕКТ РІШЕННЯ: Звіт Правління про результати фінансово - господарської діяльності ПАТ «КрКЗ» за 2013 рік ЗАТВЕРДИТИ.
Поступила пропозиція перейти до обговорення другого питання порядку денного. 

Бажаючих виступити не було.
ПІДСУМКИ ГОЛОСУВАННЯ.

Голоси розподілилися наступним чином:

«ЗА» - 8 218 089 голосів, що становить 99,99748 %  від загальної кількості голосів, присутніх на зборах;  

«ПРОТИ» - 207 голосів, що становить 0,00252 % від загальної кількості голосів, присутніх на зборах;  

«УТРИМАЛИСЬ» - 0 голосів, що становить 0 %  від загальної кількості голосів, присутніх на зборах.

Бюлетенів, що визнані недійсними немає.

ПРИЙНЯТЕ РІШЕННЯ: Звіт Правління про результати фінансово - господарської діяльності ПАТ «КрКЗ» за 2013 рік ЗАТВЕРДИТИ.
П И Т А Н Н Я   № 3
Прийняття рішення за наслідками розгляду звіту Ревізійної комісії ПАТ “КрКЗ” про результати фінансово-господарської діяльності за 2013 рік та затвердження висновків Ревізійної комісії.

СЛУХАЛИ: Звіт Голови Ревізійної комісії Тартаковського В.Я. про фінансово -  господарську  діяльність ПАТ «КрКЗ» за 2013 рік. 


Тартаковський В.Я. зазначив, що у 2013 році Ревізійна комісія здійснювала планові й позапланові перевірки та контроль за фінансово-господарською діяльністю Товариства. За звітний період проведено 17 перевірок фінансово-господарської діяльності ПАТ «КрКЗ». 
Ревізійна комісія дійшла висновку щодо:

· дані, які містяться у річній фінансовій звітності Товариства є достовірними;

· бухгалтерський, податковий та управлінський обліки у відповідності до нормативних документів;

· всі фінансові операції відображаються у фінансовому обліку правильно та своєчасно;

· Голова та члени Правління дотримуються наданих їм повноважень;

· розрахунки за зобов`язаннями здійснюються правильно та своєчасно;
· матеріальні цінності та грошові кошти зберігаються у відповідності до встановлених правил;

· кошти резервного та інших фондів використовуються за призначенням;
· нарахування та виплата дивідендів виконуються згідно рішень Загальних зборів Товариства;

· операції з акціями Товариства виконуються згідно встановленого порядку;
· фінансовий стан Товариства є стійкій, платіжоспроможність та ліквідність забезпечені.

Голова Ревізійної комісії наголосив на тому, що річний звіт Товариства за 2013 рік відповідає встановленим нормативам, вимогам Міжнародних стандартів фінансової звітності та вимогам законодавства та звернувся до акціонерів із пропозицією щодо затвердження звіту Ревізійної комісії та висновків про фінансово - господарську діяльність ПАТ «КрКЗ» за 2013 рік. 

ПРОЕКТ РІШЕННЯ: Звіт та висновки Ревізійної комісії про результати фінансово-господарської діяльності ПАТ «КрКЗ» за 2013 рік ЗАТВЕРДИТИ. 

Поступила пропозиція перейти до обговорення третього питання порядку денного. 

Бажаючих виступити не було.
ПІДСУМКИ ГОЛОСУВАННЯ.

Голоси розподілилися наступним чином:

 «ЗА» - 8 218 089 голосів, що становить 99,99748 %  від загальної кількості голосів, присутніх на зборах;  

«ПРОТИ» - 207 голосів, що становить 0,00252 % від загальної кількості голосів, присутніх на зборах;  

«УТРИМАЛИСЬ» - 0 голосів, що становить 0 %  від загальної кількості голосів, присутніх на зборах.

Бюлетенів, що визнані недійсними немає.

ПРИЙНЯТЕ РІШЕННЯ: Звіт та висновки Ревізійної комісії про результати фінансово-господарської діяльності ПАТ «КрКЗ» за 2013 рік ЗАТВЕРДИТИ. 

П И Т А Н Н Я   № 4
Прийняття рішення за наслідками розгляду звіту Наглядової ради ПАТ “КрКЗ” за 2013 рік.
СЛУХАЛИ: Звіт Голови Наглядової ради Леготкіна Геннадія Івановича за 2013 рік. 


Леготкін Г.І. зазначив, що основним напрямом роботи Наглядової ради є контроль за виконанням Правлінням Товариства рішень Загальних зборів акціонерів. 

Голова Наглядової ради повідомив, що Наглядова рада в 2013 році працювала в рамках компетенції, що визначена Статутом, а саме: контроль та регулювання діяльності Правління. Щомісяця протягом року проводилися засідання Наглядової ради, на яких розглядалися питання щодо фінансово-економічної діяльності Товариства, реалізації інвестиційної, технічної та цінової політики, збереження номенклатури товарів і послуг та  їх розширення. Приймалися конкретні рішення у вирішенні цих питань. Погоджувалися та приймалися рішення за пропозицією Голови Правління-генерального директора щодо основних напрямків діяльності підприємства.
Леготкін Г.І. розповів про труднощі, що виникають на шляху досягнення головної мети – це і жорстока конкуренція на ринку збуту, і збільшення витрат на виробництво, і зменшення обсягів поставок з окремих видів коліс, і відсутність збалансованої підготовки робочих необхідних спеціальностей, тощо. Незважаючи на всі недоліки в діяльності підприємства, Наглядова рада вважає, що робота Правління заслуговує задовільної оцінки.

Голова Наглядової ради Леготкін Г.І.  зазначив, що необхідно зберегти досягнуте та надалі  працювати над досягненням більш високих результатів в діяльності акціонерного Товариства. 

Леготкін Г.І. звернувся до Загальних зборів із пропозицією щодо затвердження звіту Наглядової ради за 2013 рік. 

ПРОЕКТ РІШЕННЯ: Звіт Наглядової ради за 2013 рік ЗАТВЕРДИТИ.
Поступила пропозиція перейти до обговорення четвертого питання порядку денного. 

Бажаючих виступити не було.
ПІДСУМКИ ГОЛОСУВАННЯ.

Голоси розподілилися наступним чином:

«ЗА» - 8 218 089 голосів, що становить 99,99748 %  від загальної кількості голосів, присутніх на зборах;  

«ПРОТИ» - 207 голосів, що становить 0,00252 % від загальної кількості голосів, присутніх на зборах;  

«УТРИМАЛИСЬ» - 0 голосів, що становить 0 %  від загальної кількості голосів, присутніх на зборах.

Бюлетенів, що визнані недійсними немає.

ПРИЙНЯТЕ РІШЕННЯ: Звіт Наглядової ради за 2013 рік ЗАТВЕРДИТИ.
П И Т А Н Н Я   № 5

Затвердження річного звіту ПАТ “КрКЗ” за 2013 рік.
СЛУХАЛИ: Голову Правлiння-генерального директора Машкевича С.Ф. з пропозицією щодо затвердження річного звіту ПАТ «КрКЗ».

Машкевич С.Ф. оголосив результат фінансово-господарської діяльності Товариства за 2013 рік та зазначив, що згідно висновків аудитора та Ревізійної комісії річний звіт Товариства за 2013 рік відповідає встановленим нормативам, міжнародним стандартам фінансової звітності та вимогам законодавства. 

Поступила пропозиція перейти до обговорення п`ятого питання порядку денного. 

Бажаючих виступити не було.
ПРОЕКТ РІШЕННЯ:  Річний звіт ПАТ «КрКЗ» за 2013 рік ЗАТВЕРДИТИ.
ПІДСУМКИ ГОЛОСУВАННЯ.

Голоси розподілилися наступним чином:

«ЗА» - 8 218 089 голосів, що становить 99,99748 %  від загальної кількості голосів, присутніх на зборах;  

«ПРОТИ» - 207 голосів, що становить 0,00252 % від загальної кількості голосів, присутніх на зборах;  

«УТРИМАЛИСЬ» - 0 голосів, що становить 0 %  від загальної кількості голосів, присутніх на зборах.

Бюлетенів, що визнані недійсними немає.

ПРИЙНЯТЕ РІШЕННЯ: Річний звіт ПАТ «КрКЗ» за 2013 рік ЗАТВЕРДИТИ.
П И Т А Н Н Я   № 6

Затвердження розподілу прибутку ПАТ “КрКЗ” та  розміру річних дивідендів за 2013 рік.
СЛУХАЛИ: Доповідь Голови  Правління – генерального директора Машкевича С.Ф.  про розподіл прибутку Товариства та розмір річних дивідендів за 2013 рік. 

Машкевич С.Ф. повідомив, що у 2013 році отримано чистий прибуток у розмірі                            5 млн. 944 тис. грн. З урахуванням нерозподіленого прибутку минулих років, згідно фінансової звітності, складеної відповідно до вимог МСФЗ, загальна сума, що належить розподілу, складає 53 млн. 139 тис. грн. Правління пропонує частину прибутку, із розрахунку 0,60 грн. на одну просту іменну акцію, направити на виплату дивідендів. Виплату дивідендів розпочати 01 червня 2014 року та провести до 14 вересня 2014 року. Прибуток, що залишився, у сумі                                  47 млн. 898 тис.грн. Правління пропонує залишити нерозподіленим.

Голова Правління-генеральний директор Машкевич С.Ф. звернувся до акціонерів із пропозицією щодо затвердження розподілу прибутку ПАТ «КрКЗ» та розміру річних дивідендів за 2013 рік.
ПРОЕКТ РІШЕННЯ: Розподіл прибутку ПАТ «КрКЗ» ЗАТВЕРДИТИ. Розмір річних дивідендів в сумі 0 грн. 60 коп. (Нуль гривень 60 копійок) на одну просту іменну акцію ЗАТВЕРДИТИ. Правлінню Товариства виплату дивідендів здійснити в порядку, встановленому Статутом ПАТ «КрКЗ». Виплату дивідендів розпочати 01 червня 2014 року та провести до          14 вересня 2014 року.
Поступила пропозиція перейти до обговорення шостого питання порядку денного. 
З питанням щодо ефективного використання нерозподіленого прибутку до Правління звернувся акціонер Онищенко С.Я. Голова Правління-генеральний директор Машкевич С.Ф. повідомив, що нерозподілений прибуток не є виразом натуральних коштів, що він складається з оборотних коштів, дебіторської заборгованості, незавершеного виробництва, готової продукції на складах.

Уповноважений представник ТОВ «Менеджмент-План» Шило М.Л. надав інформацію щодо динаміки формування риночних цін на акції ПАТ «КрКЗ» на ринку цінних паперів за останні кілька років та запропонував залучити іноземних інвесторів для покращення ефективності виробництва. Шило М.Л. також дав оцінку роботі підприємства, відмітив зменшення суми дивідендів, нарахованих на одну просту іменну акцію порівняно з минулими роками та побажав подальших успіхів в роботі підприємства та збільшення суми дивідендів у наступному році.
ПІДСУМКИ ГОЛОСУВАННЯ.

Голоси розподілилися наступним чином:

«ЗА» - 8 218 089 голосів, що становить 99,99748 %  від загальної кількості голосів, присутніх на зборах;  

«ПРОТИ» - 207 голосів, що становить 0,00252 % від загальної кількості голосів, присутніх на зборах;  

«УТРИМАЛИСЬ» - 0 голосів, що становить 0 %  від загальної кількості голосів, присутніх на зборах.

Бюлетенів, що визнані недійсними немає.

ПРИЙНЯТЕ РІШЕННЯ: Розподіл прибутку ПАТ «КрКЗ» ЗАТВЕРДИТИ. Розмір річних дивідендів в сумі 0 грн. 60 коп. (Нуль гривень 60 копійок) на одну просту іменну акцію ЗАТВЕРДИТИ. Правлінню Товариства виплату дивідендів здійснити в порядку, встановленому Статутом ПАТ «КрКЗ». Виплату дивідендів розпочати 01 червня 2014 року та провести до          14 вересня 2014 року.
П И Т А Н Н Я   № 7

Розгляд проекту та затвердження плану фінансово-господарської діяльності       ПАТ “КрКЗ” на  2014 рік. 

СЛУХАЛИ: Голову Правління-генерального директора Машкевича С.Ф. із проектом плану фінансово - господарської діяльності ПАТ «КрКЗ» на 2014 рік. 

Машкевич С.Ф. звернувся до акціонерів із пропозицією затвердити план фінансово - господарської діяльності ПАТ «КрКЗ» на 2014 рік, а саме:

· чистий дохід (виручка від реалізації) продукції – 492 000,0 тис. грн.;

· собівартість реалізованої продукції – 407 004,0 тис. грн.;

· валовий прибуток – 84 996,0 тис. грн.;

· перевищення доходів над витратами – 6 000,0 тис. грн.;

· прибуток від операційної діяльності – 36 996,0 тис. грн.;

· прибуток від звичайної діяльності – 19 056,0 тис. грн.;

· чистий прибуток – 13 339,2 тис. грн.

ПРОЕКТ РІШЕННЯ: План фінансово - господарської діяльності ПАТ «КрКЗ» на 2014 рік ЗАТВЕРДИТИ.
Поступила пропозиція перейти до обговорення сьомого питання порядку денного. 

Бажаючих виступити не було.

ПІДСУМКИ ГОЛОСУВАННЯ.

Голоси розподілилися наступним чином:

«ЗА» - 8 218 089 голосів, що становить 99,99748 %  від загальної кількості голосів, присутніх на зборах;  

«ПРОТИ» - 207 голосів, що становить 0,00252 % від загальної кількості голосів, присутніх на зборах;  

«УТРИМАЛИСЬ» - 0 голосів, що становить 0 %  від загальної кількості голосів, присутніх на зборах.

Бюлетенів, що визнані недійсними немає.

ПРИЙНЯТЕ РІШЕННЯ: План фінансово - господарської діяльності ПАТ «КрКЗ» на           2014 рік ЗАТВЕРДИТИ.
П И Т А Н Н Я   № 8
Прийняття рішення про викуп Товариством розміщених ним акцій.
СЛУХАЛИ: Голову зборів Солов`я О.О. з інформацією щодо рішення про викуп Товариством розміщених ним акцій.
ПРОЕКТ РІШЕННЯ: Викуп Товариством розміщених ним акцій не проводити.
ПІДСУМКИ ГОЛОСУВАННЯ.

Голоси розподілилися наступним чином:

«ЗА» - 8 217 919 голосів, що становить 99,99541 %  від загальної кількості голосів, присутніх на зборах;  

«ПРОТИ» - 207 голосів, що становить 0,00252 % від загальної кількості голосів, присутніх на зборах;  

«УТРИМАЛИСЬ» - 170 голосів, що становить 0,00207 %  від загальної кількості голосів, присутніх на зборах.

Бюлетенів, що визнані недійсними немає.

ПРИЙНЯТЕ РІШЕННЯ: Викуп Товариством розміщених ним акцій не проводити.
П И Т А Н Н Я   № 9
Внесення змін до Статуту ПАТ “КрКЗ” та затвердження нової редакції Статуту ПАТ “КрКЗ”.
СЛУХАЛИ: Інформацію начальника юридичного бюро Нємчука М.В. про необхідність внесення змін до Статуту ПАТ «КрКЗ».  

Нємчук М.В. виклав проект змін до Статуту ПАТ «КрКЗ» та звернувся до акціонерів із пропозицією прийняти рішення щодо затвердження нової редакції Статуту публічного акціонерного товариства “Кременчуцький колісний завод” та надання права підпису нової редакції Статуту Голові Наглядової ради.

ПРОЕКТ РІШЕННЯ: Внести зміни та ЗАТВЕРДИТИ нову редакцію Статуту ПАТ “КрКЗ”. Надати Голові Наглядової ради право підпису нової редакції Статуту.
Поступила пропозиція перейти до обговорення дев’ятого питання порядку денного. 

Пропозицій щодо внесення змін до проекту нової редакції Статуту ПАТ «КрКЗ» не надходило.

ПІДСУМКИ ГОЛОСУВАННЯ.

«ЗА» - 8 217 919 голосів, що становить 99,99541 %  від загальної кількості голосів, присутніх на зборах;  

«ПРОТИ» - 207 голосів, що становить 0,00252 % від загальної кількості голосів, присутніх на зборах;  

«УТРИМАЛИСЬ» - 170 голосів, що становить 0,00207 %  від загальної кількості голосів, присутніх на зборах.

Бюлетенів, що визнані недійсними немає.

ПРИЙНЯТЕ РІШЕННЯ: Внести зміни та ЗАТВЕРДИТИ нову редакцію Статуту                         ПАТ “КрКЗ”. Надати Голові Наглядової ради право підпису нової редакції Статуту.
Питання порядку денного розглянуті повністю.

Наприкінці зборів виступив акціонер Знайденко М.І. 
Знайденко М.І. звернувся до Правління з питанням щодо бази відпочинку «Лісова галявина», її рентабельності та подальшого утримання на балансі підприємства. Голова Правління-генеральний директор Машкевич С.Ф. повідомив, що щорічно на утримання бази відпочинку «Лісова галявина» витрачається близько 400 тис.грн., а прибуток складає 30-40 тис.грн. Насьогодні вирішується питання щодо продажу бази відпочинку, про що розміщені оголошення у засобах масової інформації.
Знайденко М.І. поцікавився, як впливає на роботу підприємства політична ситуація в країні. Машкевич С.Ф. відповів, що досьогодні ніяких суттєвих змін не відбувалося, а в подальшому час покаже, підприємство буде орієнтуватися на ті зміни, що відбуватимуться в країні та  працювати у напрямках забезпечення життєдіяльності підприємства за рахунок збереження існуючого і пошуку нових ринків збуту, збереження та розширення номенклатури товарів і послуг, підготовки і освоєння випуску нових коліс, зниження витрат на виробництво та  підвищення якості продукції, що випускається.

Голова зборів Соловей О.О. оголосив про закриття чергових Загальних зборів ПАТ «КрКЗ».
Голова Загальних зборів ПАТ «КрКЗ»                                                                О.О.Соловей

Секретар Загальних зборів ПАТ «КрКЗ»                                                            Л.Я.Богодист
Голова Правління-генеральний директор ПАТ «КрКЗ»                                    С.Ф.Машкевич
