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Звіт незалежного аудитора

щодо річної фінансової звітності

ПРИВАТНОГО акціонерного товариства

«КРЕМЕНЧУЦЬКИЙ КОЛІСНИЙ ЗАВОД »

СТАНОМ НА 31 грудня 2020 РОКУ
Користувачам фінансової звітності 

ПРИВАТНОГО акціонерного товариства «КРЕМЕНЧУЦЬКИЙ КОЛІСНИЙ ЗАВОД »

Національній комісії з цінних паперів та фондового ринку

Розділ «Звіт щодо фінансової звітності»
Думка із застереженням

Ми провели аудит річної фінансової звітності ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «КРЕМЕНЧУЦЬКИЙ КОЛІСНИЙ ЗАВОД», ідентифікаційний код юридичної особи: 00231610, місцезнаходження: 39611, Полтавська обл., місто Кременчук, проїзд Ярославський, будинок 8 (надалі-«Товариство»), що складається зі звіту про фінансовий стан на 31 грудня 2020 р., звіту про сукупний дохід, звіту про зміни у власному капіталі, звіту про рух грошових коштів за рік, що закінчився зазначеною датою, та приміток до фінансової звітності.

На нашу думку, за винятком можливого впливу питання, описаних в розділі «Основа для думки із застереженням» нашого звіту, перевірена фінансова звітність, що додається, складена в усіх суттєвих аспектах відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» та Положень стандартів бухгалтерського обліку України (П(с)БО). 

Основа для думки із застереженням

За результатами аудиторської перевірки фінансової звітності Товариства за 2020 рік Аудитор зауважив наступне:

· Станом на 31.12.2020 року на балансі Підприємства обліковуються основні засоби залишковою вартістю 297 433  тис. грн, що становить 62,98 % валюти балансу. Результати проведеної інвентаризації співпадають з даними, відображеними у фінансовій звітності Товариства за 2020 рік. Оскільки, аудиторська перевірка проводилась у 2021 році та мала обмеження в часі, аудитори не брали участі у проведенні інвентаризації, а тому констатуємо лише зазначені керівництвом дані, згідно підсумків. Можливо, у присутності аудитора під час інвентаризації, відображення активів Товариства у фінансовій звітності мало б інше значення, вплив змін в оцінках міг бути значним проте не всеохоплюючим для фінансової звітності Товариства. 
· Аудитори не мали змоги підтвердити вартість запасів Товариства за допомогою інших аудиторських процедур через характер запасів Товариства, що відображені на балансі Товариства за собівартістю на загальну суму 69 834 тис. грн., залишки по яких підтверджено даними складського та аналітичного обліку та даними проведеної інвентаризації. 

· В складі активів Товариства обліковуються довгострокові фінансові інвестиції загальною балансовою вартість 2040 тис. грн., що згідно вимог Наказу про облікову політику та вимог П(С)БО 12 "Фінансові інвестиції" мають обліковуватись за справедливою вартістю, однак переоцінка зазначених інвестицій станом на 31.12.2020 року проведена не було. Балансова вартість таких інвестицій станом на 31.12.2020 року складає 2 040 тис. грн., що становить 0,43% валюти балансу. На думку аудиторів вплив можливих коригувань може бути суттєвим проте не всеохоплюючим для фінансової звітності Товариства;
· В складі активів Товариства обліковуються поточні фінансові інвестиції загальною балансовою вартість 6 125 тис. грн. До складу поточних фінансових інвестицій віднесено придбані Товариством акції ПрАТ «КУПМАШ». Згідно вимог Наказу про облікову політику та вимог П(С)БО 12 "Фінансові інвестиції" поточні фінансові інвестиції мають обліковуватись за справедливою вартістю, однак ринкові котирування зазначених акції станом на 31.12.2020 року були відсутні, переоцінка їх станом на 31.12.2020 року проведена не було. Балансова вартість таких інвестицій станом на 31.12.2020 року складає 6 125  тис. грн., що становить 1,30% валюти балансу. На думку аудиторів вплив можливих коригувань може бути суттєвим проте не всеохоплюючим для фінансової звітності Товариства;
· Положеннями стандартами бухгалтерського обліку України встановлені вимоги щодо інформації, яка розкривається у фінансовій звітності. У зв’язку з тим, що для розкриття інформації у Примітках до фінансової звітності Товариство використовує Форму, що Затверджена Наказом Міністерства фінансів України від 29.11.2000 р№302( у редакції наказу Міністерства фінансів України від 28.10.2003 р. №602), що не дозволяє здійснити всі необхідні розкриття. Відповідна інформація Товариством не розкрита, або розкрита не в повному обсязі у Примітках до фінансової звітності Товариства, що, на думку аудитора, може бути важливим для користувачів фінансової звітності. 

Ми провели аудит відповідно до вимог Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» №2258-VIII від 21.12.2017 року і Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг (МСА) Міжнародної федерації бухгалтерів (видання 2016-2017 років), що застосовуються в якості національних стандартів аудиту згідно із рішенням Аудиторської палати України від № 361 від 08.06.2018 року та у відповідності з вимогами Закону України «Про цінні папери та фондовий ринок» № 3480-IV від 23.02.2006 р., Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні» № 448/96-ВР від 30.10.1996 р. (зі змінами та доповненнями) інших законодавчих актів України та нормативних документів Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку.

Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до компанії згідно з етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих вимог. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки із застереженням.

Ключові питання аудиту

Ключові питання аудиту – це питання, які, на наше професійне судження, були найбільш значущими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання розглядались у контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та враховувались при формуванні думки щодо неї, при цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо цих питань. 

Ми визначили, що ключові питання аудиту, про які необхідно повідомити в нашому висновку відсутні.

Інша інформація

Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація є інформацією, яка міститься у Звітності до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку за 2020 рік, що подається Товариством згідно статті 40 Закону України «Про цінні папери та фондовий ринок» № 3480-IV від 23.02.2006 р., та Рішення Національної комісія з цінних паперів та фондового ринку від 03.12.2013 р. № 2826 "Про затвердження Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів" а також у Звіті про управління , що надається Товариством згідно Закону України від 05.10.2017 № 2164-VIII - Про внесення змін до Закону України № 996 "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні", Поясненнях управлінського персоналу, у Положеннях Товариства.

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації. 

У зв’язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з іншою інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою інформацією і фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація виглядає такою, що містить суттєве викривлення. 

Якщо на основі проведеної нами роботи ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми зобов’язані повідомити про цей факт. Ми не виявили таких фактів, які потрібно було б включити до звіту. 

Ми можемо зазначити про адекватність системи бухгалтерського обліку, процедур внутрішнього аудиту, внутрішнього контролю та систем управління ризиками в Товаристві.

Узгодженість  звіту про управління з фінансовою звітністю

Відповідно до статті 14 пункту 3 абз.5 Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» № 2258-VIII від 21.12.2017 року Звіт про управління, що надається ПРАТ "КРЕМЕНЧУЦЬКИЙ КОЛІСНИЙ ЗАВОД" згідно Закону України від 05.10.2017 № 2164-VIII - Про внесення змін до Закону України            № 996 "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні" та Наказу МІНІСТЕРСТВА ФІНАНСІВ УКРАЇНИ від 7 грудня 2018 року № 982 «Про затвердження Методичних рекомендацій зі складання звіту про управління» узгоджений з фінансовою звітністю ПРАТ "КРЕМЕНЧУЦЬКИЙ КОЛІСНИЙ ЗАВОД" за звітний період та не містить суттєвих викривлень.

Перевірка інформації та надання впевненості щодо звіту керівництва(звіту про управління) 

У зв’язку з нашим аудитом фінансової звітності та на виконання вимог статті 40-1 Закону України «Про цінні папери та фондовий ринок» № 3480-IV від 23.02.2006 р., нами була перевірена наступна інформація, що наведена в розділі «Звіт про корпоративне управління», Звіту Керівництва (звіту про управління) за 2020 рік ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "КРЕМЕНЧУЦЬКИЙ КОЛІСНИЙ ЗАВОД":
· Інформація про кодекс корпоративного управління;

· Інформація щодо відхилень від положень кодексу корпоративного управління;

· Інформація про загальні збори акціонерів;

· Інформація про наглядову раду та колегіальний виконавчий орган Товариства

Також на нашу думку Товариством було в повному обсязі розкрита інформацію з дотриманням вимог статті 40-1 Закону України «Про цінні папери та фондовий ринок» № 3480-IV від 23.02.2006 р., та відповідає «Принципам корпоративного управління» затвердженим рішенням НКЦПФР від 22.07.2014 року № 955 що до:

· опису основних характеристик систем внутрішнього контролю і управління ризиками;

· переліку осіб, які прямо або опосередковано є власниками значного пакета акцій Товариства; 

· -інформації про будь-які обмеження прав участі та голосування акціонерів (учасників) на загальних зборах; 

· порядок призначення та звільнення посадових осіб емітента.

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваження, за фінансову звітність 

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової звітності відповідно до вимого П(с)БО, та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовно, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати компанію чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування компанії.

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності

Аудит річної фінансової звітності Товариства станом на 31.12.2020 року проведено Аудитором, відповідно до умов Договору на виконання завдання з надання впевненості (Аудит) від 25.02.2021 року №25-1/2, у строк з 25.02.2021 до 15.04.2021.

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, який містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо таке існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми:

· ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик не виявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;

· отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;

· оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;

· доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та на основі отриманих аудиторських доказів робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів можливість компанії продовжити безперервну діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити компанію припинити свою діяльність на безперервній основі.

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які значні недоліки системи внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.
Розділ «Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних актів»
Основні відомості про ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КРЕМЕНЧУЦЬКИЙ КОЛІСНИЙ ЗАВОД» наведено в Таблиці 1. 
Таблиця 1 

	№ п/п
	Показник
	Значення

	1
	Повне найменування Товариства
	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "КРЕМЕНЧУЦЬКИЙ КОЛІСНИЙ ЗАВОД"

	2
	Скорочене найменування Товариства
	ПРАТ "КРКЗ", ПРАТ "КРЕМЕНЧУЦЬКИЙ КОЛІСНИЙ ЗАВОД"

	3
	Організаційно-правова форма Товариства
	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО

	4
	Код за ЄДРПОУ 
	00231610

	5
	Номер та дата проведення первинної державної реєстрації
	Дата державної реєстрації: 04.08.1994

Дата запису: 22.09.2004

Номер запису: 1 585 120 0000 000200

	6
	Місцезнаходження реєстраційної справи
	Виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області

	7
	Місцезнаходження
	39611, Полтавська обл., місто Кременчук, проїзд Ярославський, будинок 8

	8
	Основні види діяльності за КВЕД
	29.20 Виробництво кузовів для автотранспортних засобів, причепів і напівпричепів;

29.32 Виробництво інших вузлів, деталей і приладдя для автотранспортних засобів (основний);

45.32 Роздрібна торгівля деталями та приладдям для автотранспортних засобів;

46.61 Оптова торгівля сільськогосподарськими машинами й устаткованням;

47.19 Інші види роздрібної торгівлі в неспеціалізованих магазинах;

41.20 Будівництво житлових і нежитлових будівель

	9
	Керівник
	Коссе Володимир Георгійович


Статутний капітал

Для обліку статутного капіталу Товариство використовує рахунок бухгалтерського обліку 401 «Статутний капітал». 

Розмір статутного капіталу станом на 31 грудня 2020 р. складає 56 776 460,00 грн. (п’ятдесят шість мільйонів сімсот сімдесят шість тисяч чотириста шістдесят грн. 00 коп.), що відповідає розміру статутного капіталу, встановленому Статутом Товариства. Статутний капітал Товариства поділений на 8 734 840 (вісім мільйонів сімсот тридцять чотири тисячі вісімсот сорок) штуки простих іменних акцій номінальною вартістю 6  грн. 50 коп.
Відповідно звіту від 01 березня 2019 року незалежного аудитора ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «Січень-Аудит»», код ЄДРПОУ 32996030, що знаходиться за адресою 36022, Україна, м. Полтава, вул. Небесної Сотні, будинок 91, тел. (0532) 570433. Свідоцтво про внесення до Реєстру аудиторських фірм та аудиторів, які надають аудиторські послуги №3422 видане за рішенням Аудиторської палати України від 24.06.2004 р., оголошений Статутний капітал Товариства був сформований у повному розмірі станом на 31.12.2018 року.

В 2019-2020 роках змін у розмірі статутного капіталу не відбувалося. Викупу власних акцій Товариство не здійснювало. 
Таким чином, за результатами аудиторської перевірки встановлено, що станом 31 грудня 2020 року зареєстрований та сплачений Статутний капітал ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «КРЕМЕНЧУЦЬКИЙ КОЛІСНИЙ ЗАВОД» становить 56 776 460,00 грн. (п’ятдесят шість мільйонів сімсот сімдесят шість тисяч чотириста шістдесят грн. 00 коп.), який складається з простих іменних акцій в кількості 8 734 840 (вісім мільйонів сімсот тридцять чотири тисячі вісімсот сорок) штук номінальною вартістю 6,50 грн. (шість грн. 50 коп.) кожна, що відповідає вимогам чинного законодавства та встановленим нормативам. 

Неоплачений капітал Товариства станом на 31 грудня 2020 року відсутній.  

Аудитор зазначає про відповідність розміру статутного капіталу Товариства установчим документам.

Власний капітал

За даними Балансу власний капітал Товариства станом на 31 грудня 2020 року складає суму 253 663  тис. грн.

Він складається із статутного капіталу в розмірі 56 777 тис. грн.,  додаткового капіталу 120 334 тис. грн., резервного капіталу в розмірі 53 440 тис. грн. та суми нерозподіленого прибутку в розмірі 23 113  тис. грн.  

Розмір та структура власного капіталу відображені у фінансовій звітності Товариства станом на 31.12.2020 року достовірно.

Розкриття інформації про зміни у складі власного капіталу Товариства протягом 2020 року наведено Товариством в Звіті про власний капітал відповідно до Міжнародного стандарту бухгалтерського обліку 1 «Подання фінансової звітності», який виданий Радою з Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку (РМСБО) та застосовується з 01 січня 2009 року (зі змінами та доповненнями)

Розмір власного капіталу ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «КРЕМЕНЧУЦЬКИЙ КОЛІСНИЙ ЗАВОД» станом на 31 грудня 2020 року, який становить 253 663 тис. грн. є більшим за розмір статутного капіталу Товариства, що відповідає вимогам чинного законодавства та встановленим нормативам.

Щодо відповідності (невідповідності) прийнятої управлінським персоналом Товариства облікової політики вимогам законодавства про бухгалтерський облік та фінансову звітність та П(с)БО.

Концептуальною основою для підготовки фінансової звітності Товариства за рік, що закінчився 31 грудня 2020 року є Положення стандарти бухгалтерського обліку України, інші нормативно-правові акти щодо ведення бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності в Україні, внутрішні положення Товариства.

Принципи побудови, методи i процедури застосування облікової політики Товариства здійснюються згідно Наказу «Про облікову політику Товариства».

На нашу думку, даний Наказ свідчить, що облікова політика відповідає всім вимогам П(с)БО та нормам чинного законодавства України для складання фінансової звітності. 

Облікова політика Товариства в періоді, який перевірявся, визначає основні засади ведення бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності з дотриманням основних принципів та забезпеченням методів оцінки та реєстрації господарських операцій, які передбачені Законом України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» № 996-XIV від 16.07.1999 р. зі змінами та доповненнями та П(с)БО. 

Облікова політика Товариства розкриває основи, стандарти, правила та процедури обліку, які Товариство використовує при ведені обліку  та складання звітності відповідно до П(с)БО. Облікова політика встановлює принципи визнання та оцінки об’єктів обліку, визначення та деталізації окремих статей фінансової звітності Товариства. 

Інформація про активи, зобов’язання та чистий прибуток (збиток) 
Нематеріальні активи

У результаті проведеної перевірки аудиторами встановлено, що станом на 31 грудня 2020 року на балансі Товариства обліковуються нематеріальні активи первісною вартістю 2 382 тис. грн. 

Сума нарахованого зносу нематеріальних активів становить 1 401 тис. грн., що відповідає даним первинних документів та облікових регістрів.

Облік нематеріальних активів у всіх суттєвих аспектах відповідає вимогам Положення (Стандарту) бухгалтерського обліку 8 «Нематеріальні активи», затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 18.10.1999 р. № 242 (зі змінами і доповненнями) (далі – П(С)БО 8) та Наказу про облікову політику.

Інформація щодо нематеріальних активів розкрита Товариством в Примітках до річної фінансової звітності.

Капітальні інвестиції

За даними фінансової звітності Товариства станом на 31 грудня 2020 року на балансі у статті «Незавершені капітальні інвестиції» обліковуються залишки в сумі 12 451  тис. грн.

Основні засоби 

За даними фінансової звітності Товариства станом на 31 грудня 2020 року на балансі обліковуються основні засоби та інші необоротні матеріальні активи первісною вартістю 560 553  тис. грн. 

Аналітичний та синтетичний облік основних засобів та інших необоротних матеріальних активів між собою тотожні. Господарські операції з надходження, реалізації, ремонту, модернізації основних засобів та інших необоротних матеріальних активів відображені в обліку у відповідності з Положенням (стандартом) бухгалтерського обліку 7 «Основні засоби», затвердженому наказом Міністерства фінансів України від 27.04.2000 р. № 92 (із змінами і доповненнями) (далі – П(С)БО 7) та Наказу про облікову політику.

Сума нарахованого зносу основних засобів та інших необоротних матеріальних активів станом на 31 грудня 2020 року становить 263 120  тис. грн.

Дані фінансової звітності Товариства стосовно основних засобів та інших необоротних матеріальних активів в цілому відповідають даним реєстрів аналітичного та синтетичного обліку Товариства та первинним документам, наданим на розгляд аудиторам; склад основних засобів та інших необоротних матеріальних активів, достовірність і повнота їх оцінки в цілому відповідають вимогам П(С)БО 7.

Фінансові інвестиції

За наслідками проведеного аудиту на підставі даних первинних документів, регістрів аналітичного та синтетичного обліку встановлено, що станом на 31 грудня 2020 року на балансі Товариства довгострокові фінансові інвестиції обліковуються в сумі 2 040  тис. грн. Згідно вимог ПСБО 12 «Фінансові інвестиції» облік їх має здійснюватися за справедливою вартістю. Станом на 31.12.2020 року зазначені інвестиції обліковуються за собівартістю придбання, що є  порушенням вимог МСФЗ 12.
За наслідками проведеного аудиту на підставі даних первинних документів, регістрів аналітичного та синтетичного обліку встановлено, що станом на 31 грудня 2020 року на балансі Товариства поточні фінансові інвестиції обліковуються в сумі 6 125  тис. грн. Згідно вимог ПСБО 12 «Фінансові інвестиції» облік їх має здійснюватися за справедливою вартістю. Станом на 31.12.2020 року зазначені інвестиції обліковуються за собівартістю придбання, що є  порушенням вимог МСФЗ 12.
.

Облік запасів

За даними фінансової звітності Товариства станом на 31 грудня 2020 року виробничі запаси на балансі обліковуються в сумі 24 407 тис. грн., що в цілому відповідає первинним документам та даним реєстрів аналітичного та синтетичного обліку.

Станом на 31.12.2020 року у статті незавершене виробництво обліковуються залишки в сумі 16 603  тис. грн. 

Станом на 31 грудня 2020 року на балансі Товариства готова продукція обліковується в сумі 27 260 тис. грн., що в цілому відповідає первинним документам та даним реєстрів аналітичного та синтетичного обліку.

Товари станом на 31 грудня 2020 року обліковуються на балансі Товариства в сумі 1 564 тис. грн., що в цілому відповідає первинним документам та даним реєстрів аналітичного та синтетичного обліку.

Придбані (отримані) запаси зараховуються на баланс Товариства за первісною вартістю. При вибутті запасів оцінка їх здійснюється за собівартістю перших за часом надходження запасів (ФІФО). 

Списання матеріалів проводиться на підставі актів на списання, які підписані уповноваженими особами підприємства та затверджені в установленому порядку.

Аналітичний облік запасів ведеться Товариством у відомостях по кожному виду запасів окремо у розрізі найменувань.

Дебіторська заборгованість

Станом на 31 грудня 2020 року на балансі Товариства довгострокова дебіторська заборгованість не обліковується, що відповідає первинним документам та даним реєстрів аналітичного та синтетичного обліку.

Поточна дебіторська заборгованість Товариства за товари, роботи, послуги станом на 31 грудня 2020 року становить 32 906 тис. грн., що відповідає первинним документам та даним реєстрів аналітичного та синтетичного обліку. На суми дебіторської заборгованості Товариством резерв сумнівних боргів не формувався. Простроченої дебіторської заборгованості не виявлено. 

Сума дебіторської заборгованості за розрахунками з бюджетом станом на 31 грудня 2020 року обліковується в сумі 3 065  тис. грн. 

Поточна дебіторська заборгованість Товариства за виданими авансами станом на 31 грудня 2020 року обліковується в сумі 5 365 тис. грн., що відповідає первинним документам та даним реєстрів аналітичного та синтетичного обліку.

Дебіторська заборгованість за розрахунками із внутрішніх розрахунків Товариства станом на 31 грудня 2020 року відсутня., що відповідає первинним документам та даним  реєстрів аналітичного та синтетичного обліку.

Інша поточна дебіторська заборгованість Товариства станом на 31 грудня 2020 року становить 16 232 тис. грн., що відповідає первинним документам та даним реєстрів аналітичного та синтетичного обліку.

Бухгалтерський облік поточної дебіторської заборгованості здійснюється Товариством в усіх суттєвих аспектах відповідно до вимог Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 10 «Дебіторська заборгованість», затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 08.10.99 р. № 237 (зі змінами і доповненнями) та Наказу про облікову політику.

Інформація щодо дебіторської заборгованості розкрита Товариством в Примітках до річної фінансової звітності.

Грошові кошти

Залишок грошових коштів Товариства станом на 31.12.2020 року становить 10 284 тис. грн. в тому числі готівка 5 тис. грн., що відповідає банківським випискам та даним, відображеним в фінансовій звітності Товариства. 

Забезпечення витрат і платежів

При проведенні перевірки було встановлено, що резерв коштів на оплату відпусток Товариства станом на 31.12.2020 року відсутній.

Визнання, облік та оцінка зобов’язань Товариства

Аудиторами досліджено, що визнання, облік та оцінка зобов‘язань Товариства в цілому відповідають вимогам Положення (Стандарту) бухгалтерського обліку 11 «Зобов’язання», затвердженому наказом Міністерства фінансів України від 31.01.2000 р. № 20 (зі змінами і доповненнями) та Наказу про облікову політику.

Довгострокові кредити банків станом на 31 грудня 2020 року на балансі Товариства не обліковуються.

Інші довгострокові фінансові зобов’язання Товариства станом на 31.12.2020 року становлять 47 536 тис. грн. 

Короткострокові кредити банків обліковуються на балансі Товариства станом на 31 грудня 2020 року в сумі 73 700  тис. грн.

Станом на 31 грудня 2020 року на бухгалтерських рахунках Товариства обліковується кредиторська заборгованість за товари, роботи та послуги в сумі 16 616  тис. грн., що в цілому відповідає даним первинних документів та даним реєстрів аналітичного та синтетичного обліку

Станом на 31 грудня 2020 року поточні зобов’язання за розрахунками з бюджетом на бухгалтерських рахунках Товариства обліковуються в сумі 1 011 тис. грн. в тому числі з податку на прибуток 0 тис. грн.

Інші поточні зобов’язання Товариства станом на 31 грудня 2020 року складають 46 789  тис. грн. 
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками зі страхування станом на 31 грудня 2020 року становить 735 тис. грн.

Поточна заборгованість з оплати праці станом на 31 грудня 2020 обліковується в сумі 6 502  тис. грн.

Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками складає 9 565 тис. грн.

Поточна кредиторська заборгованість з одержаних авансів складає 16 176 тис. грн.

Доходи

Відображення доходів в бухгалтерському обліку Товариства здійснюється на підставі наступних первинних документів: актів виконаних робіт (послуг), виписок банку, розрахункових відомостей та інших первинних документів, передбачених статтею 9 Закону №  996 «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 року.
За результатами аудиторської перевірки встановлено, що дані відображені в журналах – ордерах та оборотно–сальдових відомостях, наданих аудиторам стосовно доходів Товариства за 2020 рік в цілому відповідають первинним документам. 

Доходи від реалізації товарів (робіт, послуг)

Бухгалтерський облік доходів від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) здійснюється Товариством на відповідних субрахунках рахунку 70 «Доходи від реалізації» в цілому у відповідності з Положенням (стандартом) бухгалтерського обліку 15 «Доходи», затвердженому наказом Міністерства фінансів України від 29.11.1999 року № 290 (зі змінами і доповненнями) (далі – П(С)БО 15) та Наказу про облікову політику. 

Згідно даних бухгалтерського обліку та звітності величина чистого доходу (виручки) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) Товариства за 2020 рік склала 222 306  тис. грн. 

На думку аудиторів бухгалтерський облік доходів Товариства від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)  в усіх суттєвих аспектах ведеться у відповідності до норм П(С)БО 15.

Інші операційні доходи

Бухгалтерський облік інших операційних доходів здійснюється Товариством в цілому у відповідності до вимог П(С)БО 15.

Інші операційні доходи Товариства за 2020 рік склали 70 306 тис. грн.

Бухгалтерський облік інших операційних доходів Товариства в усіх суттєвих аспектах ведеться у відповідності до норм П(С)БО 15. 

Інші фінансові доходи

Бухгалтерський облік інших фінансових доходів здійснюється Товариством в цілому у відповідності до вимог П(С)БО 15 на окремому субрахунку рахунку 73 «Інші фінансові доходи». 

Величина інших фінансових доходів Товариства за 2020 рік складає 18 тис. грн.

Бухгалтерський облік інших фінансових доходів Товариства в усіх суттєвих аспектах ведеться у відповідності до норм П(С)БО 15. 

Інші доходи

Бухгалтерський облік інших доходів, а саме доходів від реалізації фінансових інвестицій, здійснюється Товариством у відповідності до вимог П(С)БО 15.

Величина інших доходів Товариства,  нарахованих за 2020 рік, склала 24 513 тис. грн.

Бухгалтерський облік інших доходів Товариства в усіх суттєвих аспектах ведеться у відповідності до норм П(С)БО 15. 

Витрати

Облік витрат Товариства ведеться в цілому відповідно до норм Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 16 «Витрати», затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 31.12.1999 р. № 318 (зі змінами і доповненнями) (далі – П(С)БО 16) та Наказу про облікову політику.

Відображення витрат Товариства за 2020 рік здійснювалось на відповідних рахунках обліку витрат згідно Плану рахунків бухгалтерського обліку та Інструкції про застосування Плану рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов’язань та господарських операцій підприємств і організацій, затвердженою наказом Міністерства фінансів України від 30.11.1999 р. № 291 (зі змінами і доповненнями). 

Бухгалтерський облік витрат Товариства за 2020 рік здійснюється на підставі наступних первинних документів: актів виконаних робіт (послуг), накладних, інших первинних та розрахункових документів.  

За результатами аудиторської перевірки встановлено, що дані, які відображено в журналах-ордерах та оборотно-сальдових відомостях, наданих аудиторам, в основному відповідають первинним документам та даним фінансової звітності Товариства за 2020 рік.

Структуру витрат Товариства за даними Звіту про фінансові результати за 2020 рік та даними облікових регістрів та первинних документів наведено в Таблиці 2.

Структура витрат Товариства за 2020 рік

                                                                                                                       Таблиця 2
	Витрати діяльності Товариства
	Сума (тис. грн.)

	Собівартість реалізованої продукції
	190 153  

	Адміністративні витрати
	26 492  

	Витрати на збут
	10 304  

	Інші операційні витрати
	49 987  

	Фінансові витрати
	23 014  

	Інші витрати
	14 885 


Витрати з податок на прибуток від звичайної діяльності Товариства за 2020 рік склали 0  тис. грн. 

Таким чином, з урахуванням доходів отриманих та витрат, понесених Товариством за 2020 рік, фінансовим результатом діяльності Товариства став прибуток у розмірі 2 308  тис. грн.

Аудитори вважають, що звіт про фінансові результати за 2020 рік в усіх суттєвих аспектах повно і достовірно відображає величину і структуру доходів та витрат Товариства та результат його діяльності.

Фінансові звіти Товариства відображають справедливо і достовірно в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан Товариства станом на 31 грудня 2020 року, його фінансові результати у відповідності до Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку України.

Щодо розкриття особливої інформації

Не змінюючи нашої думки стосовно достовірності в усіх суттєвих аспектах фінансових звітів Товариства за 2020 рік, вважаємо за необхідне зазначити, що інша особлива інформація про Товариство, розкриття якої передбачено статтею 41 Закону України «Про цінні папери та фондовий ринок» від 23 лютого 2006 року № 3480-IV, розкрита на власному веб-сайті товариства за посиланням http://krkz.pat.ua/
Впроваджена в Товаристві структура корпоративного управління відповідає чинному законодавству і Статуту Функції органів управління, їх компетенція та порядок організації роботи визначені Статутом товариства. Впроваджений стан корпоративного управління, на думку аудитора: 

· захищає права учасників (своєчасне надання інформації про товариство, участь у голосуванні і отриманні частки прибутку);

· забезпечує однакове ставлення до власників цінних паперів;

· визнає передбачені законом права зацікавлених осіб і заохочує активне співробітництво між товариством та цими зацікавленими особами в створенні добробуту, робочих місць та забезпечення фінансової стабільності товариства;

· забезпечує своєчасне й точне розкриття інформації з усіх найважливіших питань, що стосуються товариства, включаючи його фінансовий стан, продуктивність, власність та управління;

· забезпечує стратегічне керівництво компанією.

Інформація про пов’язаних осіб 

Відповідно до вимог МСА 550 «Пов’язані особи» ми звертались до управлінського персоналу із запитом щодо надання списку пов’язаних осіб та, за наявності таких осіб, характеру операцій з ними.

Згідно П(с)БО, пов’язаними сторонами вважаються: підприємства, що знаходяться під контролем або значним впливом інших осіб; підприємства або фізичні особи, що прямо або опосередковано здійснюють контроль Товариством або суттєво впливають на його діяльність, а також близькі члени родини такої фізичної особи.

В процесі перевірки фінансової звітності Товариства, в інформації щодо переліку пов’язаних осіб  та операцій з такими особами  невідповідностей  не встановлено. 

Ідентифікації та оцінки аудитором ризиків суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства 
Під час виконання процедур оцінки ризиків і пов’язаної з ними діяльності для отримання розуміння суб’єкта господарювання та його середовища, включаючи його внутрішній контроль, як цього вимагає МСА 315 «Ідентифікація та оцінка ризиків суттєвих викривлень через розуміння суб’єкта господарювання і його середовища», нами були виконані процедури необхідні для отримання інформації, яка використовувалася під час ідентифікації ризиків суттєвого викривлення внаслідок шахрайства у відповідності до МСА 240 «Відповідальність аудитора, що стосується шахрайства, при аудиті фінансової звітності». Нами були подані запити до управлінського персоналу та інших працівників Товариства, які на нашу думку, можуть мати інформацію, яка, ймовірно, може допомогти при ідентифікації ризиків суттєвого викривлення в наслідок шахрайства або помилки. Нами виконані аналітичні процедури, в тому числі  по суті з використанням деталізованих даних, спостереження та інші. Ми отримали розуміння зовнішніх чинників, діяльності суб’єкта господарювання, структуру його власності та корпоративного управління, структуру та спосіб фінансування, облікову політику, цілі та стратегії і пов’язані з ними бізнес-ризики, оцінки та огляди фінансових результатів.

Ми не отримали доказів обставин, які можуть свідчити про можливість того, що фінансова звітність містить суттєве викривлення внаслідок шахрайства.

Інформація про наявність подій після дати балансу, які не знайшли відображення у фінансовій звітності, проте можуть мати суттєвий вплив на фінансовий  стан.

Події після дати балансу, що можуть мати суттєвий вплив на фінансовий стан Товариства по заяві управлінського персоналу, були відсутні.

Щодо можливості (спроможності) Товариства безперервно здійснювати свою діяльність протягом найближчих 12 місяців

Припущення про безперервність діяльності розглядається аудитором у відповідності до МСА 570 «Безперервність діяльності» (переглянутий) як таке, що Товариство продовжуватиме свою діяльність у близькому майбутньому, не маючи ні наміру, ні потреби ліквідуватися або припиняти її. Фінансова звітність Товариства підготовлена виходячи з припущення безперервності діяльності. Управлінський персонал Товариства вживає заходів для покращення показників діяльності та подальшого розвитку Товариства. 

Зібрані докази та аналіз діяльності Товариства не дають аудиторам підстав сумніватись в здатності Товариства безперервно продовжувати свою діяльність.

Використовуючи звичайні процедури та згідно аналізу фінансового стану Товариства ми не знайшли доказів про порушення принципів функціонування Товариства. 

Не вносячи додаткових застережень до цього висновку, звертаємо увагу на несприятливе зовнішнє середовище в країні в умовах складної політичної ситуації, а також світової кризи у зв’язку зі спалахом захворювання COVID-19 через вірус SARS-COV-2 що призвів до введення карантину та різного типу обмежень пересування на території багатьох країн, включаючи найпотужніші економіки світу. Це у свою чергу призвело до скорочення активності у певних секторах економіки (особливо у сфері надання послуг), знизило попит на певні товари та послуги та збільшило ризики сповільнення економічного зростання та рецесії у ключових економіках світу зі всіма негативними наслідками. 

Основні відомості про аудиторську фірму наведені в Таблиці 3.

Таблиця 3
	№ п/п
	Показник
	Значення

	1
	Повне найменування та ідентифікаційний код юридичної особи
	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АУДИТОРСЬКО-КОНСАЛТИНГОВА ГРУПА «КИТАЄВА ТА ПАРТНЕРИ»,  40131434

	2
	Включено до Розділів Реєстру аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності 

Свідоцтво АПУ про те, що суб’єкт аудиторської діяльності пройшов зовнішню перевірку системи контролю якості аудиторських послуг, створеної відповідно до стандартів аудиту, норм професійної етики та законодавчих і нормативних вимог, що регулюють аудиторську діяльність
	Розділ : Суб’єкти аудиторської діяльності

(номер реєстрації у Реєстрі та дата включення відомостей до розділу Реєстру №4657 від 17.10.18 року);

Розділ: Суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності (номер реєстрації у Реєстрі та дата включення відомостей до розділу Реєстру №4657 від 13.12.18 року)
Номер бланку 1591 Рішенням АПУ № 363/5 від 12.07.2018 року, 



	3
	Прізвище, ім'я, по батькові аудитора, який проводив аудиторську перевірку

Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності  (Розділ «Аудитори»)
	Якименко Микола Миколайович

100078

	4
	Прізвище, ім'я, по батькові директора

Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності  (Розділ «Аудитори»)
	Якименко Микола Миколайович

100078
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	Місцезнаходження (юридична адреса)
	02099, м. Київ, вул. Ялтинська, будинок 5-Б, кімната 12

	6
	Телефон/ факс
	098 473-97-70
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	e-mail
	mail@acg.kiev.ua

	8
	веб-сайт
	www.acg.kiev.ua


Основні відомості про умови договору на проведення аудиту річної фінансової звітності:

Згідно з Договором №25-1/2 від 25 лютого 2021 року про проведення аудиту (аудиторської перевірки) ТОВ «АКГ «КИТАЄВА ТА ПАРТНЕРИ» (надалі – Аудитор), що включене до Розділів Реєстру аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності, а саме:

Розділ : Суб’єкти аудиторської діяльності (номер реєстрації у Реєстрі та дата включення відомостей до розділу Реєстру №4657 від 17.10.18 року); 

Розділ: Суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності (номер реєстрації у Реєстрі та дата включення відомостей до розділу Реєстру №4657 від 13.12.18 року).

Свідоцтво АПУ про відповідність системи контролю якості (номер бланку №1591, Рішення АПУ від 12.07.2018 року №363/5), провела аудит річної фінансової звітності у складі:

· Балансу (Звіту про фінансовий стан) станом на 31 грудня 2020 року, 

· Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) за 2020 рік, 

· Звіту про рух грошових коштів за 2020 рік, 

· Звіту про власний капітал за 2020 рік,

· Приміток до річної фінансової звітності за 2020 рік

ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «КРЕМЕНЧУЦЬКИЙ КОЛІСНИЙ ЗАВОД» на предмет повноти, достовірності та відповідності чинному законодавству і встановленим нормативам.

Термін проведення аудиту 25.02.2021р. –15.04.2021 р.

Директор 








Якименко М.М.

(Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності  (Розділ «Аудитори») 100078)

Аудитор








Якименко М.М.

(Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності  (Розділ «Аудитори») 100078)

Дата складання Звіту незалежного аудитора: 

               15 квітня 2021 року 
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